

新潟市秘書課

#### 令和6年度 新潟市表彰式を開催します

新潟市では、「新潟市表彰条例」に基づき、市政の進展などに多大な功労のあった方々を表彰しています。この新潟市表彰は、本市における最高位の表彰です。

下記のとおり表彰式を行いますので、広報活動にご協力くださいますようお願い申し上げます。

記

- 1 日 時令和6年11月23日(土曜)午前10時30分から30分程度
- 2 会場 ホテルイタリア軒 3階「サンマルコ」 (新潟市中央区西堀通七番町1574)
- 3 被表彰者 25名

(内訳)芸術文化の振興 2名 教育の振興 1名 産業の振興 3名 社会福祉の増進 18名 地域社会の振興 1名

4 申 込 み 取材いただける場合は、11月21日(木)午後3時までに、 裏面の「取材申込書」により、秘書課へ連絡願います。

■問い合わせ

新潟市秘書課

担当:渡邉

Tel 025-226-2046

(裏面あり)

別紙

新潟市秘書課 行き

FAX 025 - 222 - 0820 E-mail hisho@city.niigata.lg.jp

#### 令和6年度新潟市表彰式

### 取材申込書

御社名		
所属部署		
ご担当 氏名		
電話番号	FAX 番号	

#### <注意事項>

・表彰式当日は、10分前(午前10時20分)までに受付へ お越しください。

FAX または E-mail (上記内容を本文記載) で、1 1月21日 (木) 午後3時までに連絡願います。

# 令和6年度

## 新潟市表彰式

- 1 日 時 令和6年11月23日(土・祝)午前10時30分から
- 2 会 場 ホテルイタリア軒 3階「サンマルコ」
- 3 被表彰者 25名

<功労内訳>芸術文化の振興2名教育の振興1名産業の振興3名社会福祉の増進18名地域社会の振興1名

- 4 式次第 (1) 式 典
  - ① 開 式
  - ② 表 彰
  - ③ 式 辞 市 長
  - ④ 祝 辞 議 長
  - ⑤ 謝 辞 被表彰者代表
  - ⑥ 閉 式
  - (2) 記念撮影